








 
 

 
 

 

 

 

 

ػهى انتشتٍت ft14و  fc14ذ  انًًٍضح نلاَضغبط و انش خ.أحست انًمبوي1

MPafc 62.47
1495.04.1

14
5014 




MPaft 4572.362.4706.06.014 

 هقغع التسليخدساب 

ELUدساب التسليخ في دالت أ.
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 SELدساب التسليخ في دالت ب.

s  حذ إجهبد انشذ فً انخشسبَخ.حسبة 2
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 د.انًمطغ انحمٍمً انًحتفظ ثه
cm2 As=48.25أي               6HA32      : يٍ انجذول َأخز

التذقق هي شرط عدم الهشاشت

As . ƒe  ≥  B . ƒt14 

48.255003023.4572

241253111.48    يحممخ 

الرسن الوقترح

 التٌقــــيظ عٌـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاصر الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابت الرقن
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3122لبكالوريا التجريبي مادة التكنولوجيا دورة ماي ل 2 موضوعالصحيح ت
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 .التأكد هي أداديت الٌظام1

  2n – b =3داخهٍب:

2 (5) – 7 = 3         
 n – 3 = 0:خبسجٍب

3 – 3 = 0           

 .دساب ردود الأفعال2

M/B=0    F1.2 + F3.4 + F4.2 –  F2.1.5 + HA.3= 0 

HA= – 170KN      

                                 

M/A=0     F1.2 + F3.4 + F4.2 + F2.1.5 – HB.3= 0 
HB=190KN                                    

 

      F /y=0      VA – F1 – F3– F4 = 0                            

VA=210KN                                     

 هذققتF /x=0      HA+ HB – F2 = 0      التذقيق

 
 .دساب الجهىد الداخليت في القضباى هع تعييي عبيعتها3

 

 Aعزل العقدة 

 

tg =1.5/2=0.75 =36.87° 

8.0cos

6.0sin








 

      F /x=0      HA+NAEcos = 0     
NAE=212.5KN                    شد 

 

      F /y=0      VA – NAB – NAE sin = 0  

NAB=82.5KN                      شد 

         
 

 
 Bعزل العقدة 

 
 

      F /y=0       NAB + NBE sin = 0  

NBE= – 137.5KN                      اًضغاط 

         

      F /x=0      HB+NBEcos+ NBC = 0     
NBC= – 80KN                    اًضغاط 

 
 Cعزل العقدة 

 

      F /x=0      NCD – NBC = 0     

    NCD = NBC = – 80KN اًضغاط 
 

      F /y=0     – F4  + NCE  = 0  

NCE=120KN                    شد 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 التٌقــــيظ عٌـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاصر الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابت الرقن
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 Dعزل العقدة 

 

      F /y=0     –  F3 + NDE sin = 0  
NDE= + 100KN                      شد 

         

      F /x=0    –  NDC – NDEcos = 0     

 يحممخ                            
 
 

 
 .تذوٌٍ انُتبئج فً جذول4

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 انزي ٌحمك انًمبويخ نهمضجبٌ IPEذ انًجُت انًُبست ٌحذت -5
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   A=16.4cm2َختبس انًسبحخ 
 IPE140تىافك 

 

 . phو   th. لًٍخ 1

ht  = 68.00 m                                 hp= 67.00m 

 
 ٌسبس انطشٌك. ٌيٍم انًٍذا ’P.أحست 2
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 .P1.أتًى جذول انًظهش انؼشضً 4

 
 

 
 

 
 
 

 التٌقــــيظ عٌـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاصر الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابت الرقن
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P3 

NDE 

NDE/y   

NDE/x 

NDC F3 

D   

 انطجٍؼخ KNانجهىد  انمضجبٌ

AE 212.5 شذ 

AB 82.5 شذ 

BE 137.5 اَضغبط 

BC 80 اَضغبط 

CD 80 اَضغبط 

EC 120 شذ 

DE 100 شذ 

 



 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 انًٍذاٌ انُبلصخ تحسبة يُبسٍ

H1=68+50.082=68.41m 

H2=68+5.50.082=68.45m 

H3=68+60.082=68.49m 

Hd=68+8.170.082=68.67m 

Hg=68+6.330.298=66.11m 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 . انًمبسَخ ثٍٍ انمبسػخ انهذَخ و انمبسػخ انصهجخ.5

تتكىٌ يٍ ثلاطبد خشسب ٍَخ راد    و انمبسػخ انصهجخ تتكىٌ يٍ ػذح طجمبد تشاثٍخ يتتبنٍخانمبسػخ انهذَخ 

 .يشوَخ ػبنٍخ
 
:ـ AB.أ.ثٍٍ أٌ استفبع انجذاس 1  . 6.30mٌمذس ث

AB= 6.45 – 0.15 = 6.30m 
 

 .HZBاستُتج انمشاءاد انًًكُخ  .ة.1

tg HZ=
630

77.0
=0.0012 

  HZ=0.0764gr 

 

HZB= HZA - HZ=75.9101gr 

 أو                 

HZB= HZA + HZ=76.0629gr 
 

 .12إنى  1. ركش يسًٍبد انؼُبصش يٍ 2

 

 
 

 
 

 

 التٌقــــيظ عٌـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاصر الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابت الرقن
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 P4 

 يُســـىة انًٍـــذاٌ

 بد انجضئٍــخبفانًسـ

 يُســىة انًشــشوع

 انًسبفبد انكهٍــــخ

 

 

       100/1 انسهى 

100/1       
 

 +64.00 m 
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 P1الوظهر العرضي 

 

3

2

 

1/1 
6
6
.5

1
 

0
.5

m
 

0
.5

m
 

0
.5

m
 

 

6
7
.0

0
 

1.33 1.67 

 ًٌٍٍ انطشٌك ٌسبس انطشٌك
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 الرقن التسويت الرقن التسويت
م(أسضٍخ ) انحبي 07 جذاس انحبفخ  01 

 02 ػبصل ثخبسي ) انشطىثخ ( 08 سبكف

انًٍم شكم 09 جذاس انىكٍئخ  03 
 04 ػبصل حشاسي 10 سافذح

 05 كتًٍخ 11 أسضٍخ راد أجسبو يجىفخ
 06 حًبٌخ ثمٍهخ 12 أسضٍخ سبثحخ ) يًهىءح(

 

= 0.298 



 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 11أَىاع انؼُصش 
 و أسضٍبد يصجىثخ فً انًٍذاٌ.أسضٍبد جبهضح 

 
 أدواسهب

 

 حصٍشح حبيهخ نهطبثك انًفشوض ) حًم انجذساٌ انتجهٍضاد الأشخبص...(
 سمف ثبنُسجخ نهطبثك انسفهً

 صبػذانً ،ٌسًح ثبنحشكخ الأفمٍخ ػجش سطحهب و انحشكخ انؼًىدٌخ ػجش انفتحبد انًخصصخ نهًذاسج

 نصىتً فبصم ٌسًح ثشفبهٍخ انسكبٌ ثبنؼضل انحشاسي و ا
ً نتىاصٌ انًُشأ ثبنًشبسكخ يغ انُظبو سوافذ أػًذح  ػُصش أسبس

 يمبويخ انحشائك
 

  12و انؼُصش  11انفشق ثٍٍ انؼُصش 

 ٌشتكض ػهى الأسضٍبد 12ٌشتكض ػهى انشصافذ انؼُصش  11انؼُصش 
 يًهىء. 12يجىف و انؼُصش  11انؼُصش 

 
 إػبدح تشتٍت خطىاد انتهشٍش تشتٍجب صحٍحب.

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 التٌقــــيظ عٌـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاصر الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابت الرقن
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 انخطىح انؼًهٍخ

 1 جـ

 2 أ

 3 د

 4 ة
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